

**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**ORAȘUL CĂLAN**  
**PRIMARIA**  
**Nr. 15/56 din 15.03.2019**

**ANUNȚ**

În conformitate cu dispozițiile art. 7 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Primarul orașului Călan aduce la cunoștință faptul că a inițiat **Proiectul de hotărâre nr. 15/2019** privind aprobarea *Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a orașului Călan în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice*

Documentul poate fi consultat la sediul Primăriei Călan, Serviciul Urbanism Achizitii Publice, sau pe site-ul propriu al instituției, la adresa [www.primariacalan.ro](http://www.primariacalan.ro), secțiunea ANUNTURI transparență decizională.

Propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare, se pot depune în scris la sediul Primăriei Orașului Calan, prin poștă la adresa, Călan, str. Gării, nr.1, jud Hunedoara, sau prin intermediul poștei electronice la adresa [primariacalan@yahoo.com](mailto:primariacalan@yahoo.com), până la data de 28.03.2019, ora 15<sup>30</sup>.

Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la acest proiect , precum și propunerile și observațiile dumneavoastră care vor purta mențiunea : "**Recomandare la Proiectul de hotărâre nr. 15/2019** privind aprobarea *Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a orașului Călan în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice.*

Prezentul anunț s-a afișat la sediul Primăriei orașului Călan azi 15.03.2019.

Secretarul orașului Călan  
Ioan Stelian Vulpe



Responsabil Transparența Decizională  
Ana Victoria Rus